

**张家界**

快查快处确保违建零新增

湖南日报3月2日讯(全媒体记者 宁奎)“市场环境变好了，购物的心情都跟着变好了。”2月26日，在张家界市武陵源区喻家嘴商贸城，商户张思容告诉记者，通过对违法建筑集中整治，市场到处可见的私搭乱建不见了，更多人愿意来这里逛街，大家的生意也变好了。

张家界市违法建筑集中整治于2021年11月启动，要求杜绝新增违法建筑，力争用3年时间全面完成存量违法建筑整治任务。

为确保“零新增”，张家界市不断完善“三级”巡查制度，累计巡查37万余次，有效落实24小时内发现、

72小时内拆除的快查快处机制。城区每季度进行一次航拍，及时进行数据比对、核查和处置；农村卫片问题图斑每月交办，并强化房屋建设全过程监管。畅通监督和举报渠道，公布市、区县两级有奖举报电话、邮箱、小程序，鼓励市民对违法建设进行监督举报，在各媒体开设违法建设曝光台。集中整治工作开展以来，该市持续保持了违法建筑零新增的良好势头。

张家界市强力推进存量违建拆除，截至今年1月底，全市共拆除违法建筑1.75万处、违法建设面积172.7万平方米。通过拆除违建，武陵山大道、天门路、阳龙公路等主要交通干道沿线环境得到

明显改观，市中心城区商业步行街、武陵源区喻家嘴商贸城、桑植县南门大市场等公共空间恢复了消防通道或公共绿地等功能。

市民支持，违法建筑集中整治工作方能深入开展。该市通过报纸、电视等传统媒体广泛宣传，并不断延伸宣传触角，各区县安装固定宣传牌1000多块，通过户外屏、楼宇屏、“村村响”广播、宣传车、屋场会持续宣传。传统媒体和新兴媒体同步发力，营造浓厚的控违治违工作氛围，广大群众依法建设意识得到明显提升，“不敢违建、不能违建、不想违建”的态势逐渐形成。

湘乡市

多管齐下提升公众安全感

湖南日报3月2日讯(全媒体记者 肖洋桂 通讯员 丁艺莎 刘峰博)3月1日，湘乡市月山镇组织20多名村民对红日水库进行整修，抢抓时机兴修渡槽、涵洞、排灌站。“大家抓紧施工，争取今年春插灌溉时用得上。”月山镇负责人现场督工。

红日水库属于中型水库，干渠年久失修，加上去年干旱少雨，周边居民生产生活受到影响，群众反映强烈。湘乡市主要领导现场办公，研究采用集中打井分散供水方法，成功解决群众生活用水问题。争取专项资金700万元对水库沟渠进行整修，周边群众主动参与与沟渠施工。

湘乡市不断提升基层治理效能，多元化化解矛盾纠纷，平安建设成效显著，荣获“全省平安建设

先进单位”称号。2016年以来，在全省公众安全感测评中成绩一路攀升，实现“七连升”。去年，民调成绩居全省前列。

打击犯罪不手软，强力推进常态化扫黑除恶、扎实开展利剑护蕾行动、打击整治养老诈骗和电信诈骗犯罪。去年，该市共破获刑事案件659起、刑拘655人，连续11年保持命案、8类恶性犯罪必破。破获电信诈骗案件191起、刑事拘留389人，止付冻结资金3.64亿元，万人电诈案件发案率和损失金额分别下降33.33%、21.83%。

强化源头治理，探索出台《湘乡市矛盾纠纷多元化解暂行办法》，分类推行“红、黄、绿”风险等级预警研判，实现矛盾风险隐患全域全程闭环

管理。去年，排查调处矛盾纠纷2916起，调解成功率98.01%；铁路护路联防工作率先在全省实施企业专用线全封闭，实现铁路安全隐患清零。

聚焦群众“急难愁盼”问题，市级领导带头下沉基层解决实际问题。2022年，湘乡市共为群众办实事2748件，其中1893件重点问题全部办结，群众满意率100%。

**“春风”送真情**

3月2日，湖南湘江新区湘江FFC智慧云大厅，市民在应聘。当天，观沙岭街道举行“春风行动”专场招聘会，辖区40余家企业参加，提供岗位500余个。现场还设立了服务区间，为求职者提供免费公共就业、政策咨询等服务。

湖南日报全媒体记者 田超 通讯员 刘好 摄影报道



沅陵马家村集体经济1年增长20多倍—— 荒山“生”金

湖南日报全媒体记者 雷鸿涛

通讯员 瞿云 冯奎

3月1日，春日暖阳照耀怀化市沅陵县麻溪铺镇马家村。在该村的沅陵县中药材产业示范园，石菖蒲、金银花长势良好。村民刘林秀和大伙忙着给石菖蒲种苗除草，她手指前方告诉记者：“这一大片过去都是荒山，工作队带着乡亲们硬是把荒山变成了产业园。如今，我们在家门口也能干活赚钱了。”

2021年5月，省政府办公厅乡村振兴工作队进驻马家村。驻村第一书记、乡村振兴工作队队长邵胜强是个干农村工作的“老把式”。“马家村基础设施薄弱，土地相对贫瘠、自然灾害频发、村级产业单

一。”跑遍全村后，邵胜强对马家村有了初步印象。乡村振兴，产业先行。工作队带着村里的党员和村民代表，前往隆回、澧县、浏阳等地“取经”。“跟老百姓讲100个道理，不如做1件实事。”邵胜强说，沅陵正在打造百亿中药材产业，而马家村地势独特，也有种植中药材的传统。工作队和村支两委一致决定：发展中药材产业。

工作队因地制宜，将中药材石菖蒲、金银花种植加工业，作为村集体主导产业。引入丽珠集团、湖南鸿利药业、湖南湘枳生物公司等多家大型药企。村集体与药企签订15年包销协议，打造“种苗繁育+规范化种植+初级加工+订单式销售+保底价回收”的中药材产业链。就这样，千亩荒山变成了中药材产业示范园。

如今，该村的中药材初加工厂也在施工中。2022年，村集体代理销售石菖蒲种苗，金额就达8多万元。

马家村发展中药材产业，还被作为2021年省政府大督查发现的典型经验，在全省推广。

村里的老人有养鸡鸭的习惯，还喜欢制作腊制品，味道可口。老人坐车去城里销售这些农产品，花路费还不方便。

为了将马家村的土特产销售出去，工作队也是“蛮拼的”。“我们把马家村的农产品带到长沙，参加‘长龙年货节’等。去年大年二十九，还在长沙街头为村民卖鱼。”工作队员刘松说。2022年，村集体种植了60亩香瓜。工作队将香瓜运到长沙销售，实现销售利润10余万元。

“2021年马家村村集体经济为9.84万元，2022年村集体经济达到234.65万元，增长20多倍，增量增速均跃居怀化市前列。”说起工作队取得的业绩，村党支部书记宋海竖起大拇指。

中国华融资产管理股份有限公司湖南省分公司资产处置暨公开竞价补登公告

中国华融资产管理股份有限公司湖南省分公司(以下简称“我分公司”)于2023年2月28日10:00时起至2023年3月1日10:00时止(延时除外)在京东网资产竞价网络平台(网址http://zichan.jd.com)对湖南凯兴新材料科技有限公司及相关担保人等1户不良债权资产开展公开竞价处置活动，截至2023年3月1日10:00时竞价结束，只有一人报名参与竞价。现我分公司按规定补登公开竞价公告，如本公告期满无其他投资人报名参与竞价的，则我分公司将确认目前的竞价人为最终成交人并与其进行转让交易。

一、公开竞价的时间：(如有其他投资人向我分公司报名参与竞价)公开竞价时间预计为公告期满后2个工作日起开始(具体以京东网资产竞价网络平台公布为准)。

二、竞价标的债权情况：截至2022年12月20日，我分公司对债务人湖南凯兴新材料科技有限公司及其相关担保人等单户不良债权本金人民币15,997,600.00元，利息人民币

资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构等关联人。

五、竞价手续的办理：有意参与竞价的投资人请于公告期限截止日前交纳竞价保证金1085万元到我分公司以下指定账户(账户名：中国华融资产管理股份有限公司湖南省分公司，开户行：中国工商银行股份有限公司长沙湘江世纪城支行，账号：1901001019201592034)进行报名参与竞价，届时我分公司将重新组织该新报名的投资人(若有)与目前的竞价人在京东网资产竞价网络平台进行公开竞价。

六、公告期限：自本公告发布之日起7个工作日。

如对本次公告内容有异议的，请于公告到期日前2日提出，我分公司受理对资产处置的征询、异议、举报。

七、本次补登公告事项联系人：罗女士，联系电话：155743747483，联系地址：长沙市开福区五一大道976号。

八、受理排斥、阻挠征询或异议的举报电话：周先生，0731-84845036

中国华融资产管理股份有限公司湖南省分公司

2023年3月3日

资产处置公告

中国信达资产管理股份有限公司福建省分公司拟对福建六建集团有限公司等5户项目债权资产包进行处置。截至2023年1月31日，上述项目重组债务本金总额为308,172.26万元，另有重组宽限补偿金(利息)及违约金。该资产包中的债务人主要分布在福建省福州市，抵押物主要分布在湖南省长沙市开福区芙蓉中路(铁炉寺附近)、长沙市天心区南托街道中意二路(原中意冰箱厂内)和福建省漳州市招商开发区(靠近双鱼岛)等地。该资产包的交易对象为法人、自然人或其他组织，并应具备一定的资金实力和良好的社会信誉等条件，但不局限于国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、债务人管理人员以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师、拍卖人等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人；不属于与参与不良债权转让的资产公司工作人员、债务人或者受托资产评估机构负责人员、管理人员等有近亲属关系的人员；不属于失信被执行人或失信被执行人的法定代表人、主要负责人；不属于影响债务履行的直接责任人员、实际控制人等；不属于标的债权所涉及的债务人和担保人；不属于反恐、反洗钱黑名单人员；不属于其他依据法律法规、司法解释或监管机构的规定不得收购、受让的资产的主体。该资产包债权预计于2023年3月-12月采取包括但不限于淘宝或京东网络拍卖平台公开竞价、委托拍卖机构在福州公开拍卖、通过(委托)金融资产交易所或其他产权交易所公开转让、招投标、要约邀请公开竞价、公开询价等方式进行处置。资产包中每户债权的

详细情况请具体参阅我公司网站，网址www.cinda.com.cn。

公告有效期：20个工作日

受理征询或异议有效期：20个工作日，如对本次处置有任何疑问或异议请与福建省分公司联系。

联系人：罗经理
联系电话：0591-87805341
电子邮件：luojingbei@cinda.com.cn

分公司地址：福州市五四路137号信和广场10、11层
对排斥、阻挠征询或异议的举报电话：0591-87805240

对排斥、阻挠征询或异议的举报电子邮件：chenlingyan@cinda.com.cn

特别提示：以上资产信息仅供参考，信达公司不对其承担责任何法律责任。

中国信达资产管理股份有限公司福建省分公司
2023年3月3日

“一把手”抓“第一资源”

娄底建立党委(党组)书记抓人才工作制度，围绕“引、育、用、留”全链条发力

湖南日报3月2日讯(全媒体记者 龚雅丽

通讯员 张露思)“创新推出两款人才专属信贷产品，为22家科创型企业发放知识价值信用贷7700万元，为13家企业发放‘湘中人才贷’1.2亿元。”在今日举行的2022年度娄底市直成员单位(党委、党组)书记抓人才工作述职评议会上，娄底市政府金融办党组书记、主任徐静飞进行口头述职。

为建设中部地区“材料谷”提供坚强的人才支撑，娄底树立“人才是第一资源”理念，压实“一把手”抓“第一资源”责任，建立党委(党组)书记抓人才工作制度，组织市直成员单位和县市区一把手进行述职评议考核。娄底将人才投入力度、人才留用率、人才项目推进等，作为各级领导班子推动高质量发展的绩效考核重要内容。2022年3月，市委书记带队揽才，在北京举行“迎老乡回故乡建家乡”高质量发展座谈会。全市开展“新春走人才、人才荐人才、人才走基层”活动并建立常态长效机制，形成“党委统一领导、部门

齐抓共管”的人才工作格局。

科技、农业农村、民政等单位，制定本系统、行业、领域的人才发展专项规划；科技局围绕全市10条工业新兴优势产业链，编制技术攻关清单、发布人才需求目录，引进高端人才和技术人才469人；民政局、总工会分别提出社会工作燎原计划和“千名工匠”培养计划……述职评议会现场，各成员单位一一述职，积极推进人才计划、人才政策、人才项目落实落地。

娄底推出人才新政“36条”，围绕“引、育、用、留”全链条发力，市工信局推进国家研发平台、全国制造业单项冠军两项高端人才平台实现“零突破”；建立以创新价值、能力、贡献为导向的人才评价体系，以政策突破带动体制机制创新；开通人才线上线下直通车，为英才开通“湘中英才卡”，解决落户、社保、购房、就医等“关键小事”，市住建局组建工作专班推进1300套人才公寓建设。2022年娄底共引进各类人才23545人，同比增长220%。

“湘粤非铁海联运”获评全国优秀案例

湖南日报3月2日讯(全媒体记者 颜青

通讯员 袁紫君)在中国交通运输协会等单位近日联合主办的第二届铁水联运发展论坛暨“2023 RCEP贸易与跨境电商研讨会上”，株洲市城发集团下属子公司湖南湘粤非国际物流公司的“湘粤非铁海联运”通道建设项目，成功入选“2022集装箱铁水联运优秀案例”。

来自国家部委、国铁集团、铁路运输企业、港航物流企业的专家学者和代表，围绕以铁水联运为代表的多式联运高质量发展开展研讨。

湘粤国际物流通道是湖南省融入“一带

一路”国际物流通道体系之一，湘粤非铁海联运为该通道的“标志性工程”。湘粤非铁海联运通道以株洲为主集散中心，吸纳湖南及中西部省份出口外贸货物，通过铁运、陆运、水运的方式集结至株洲北站，经铁路班列南下至广州南沙港、盐田港、蛇口港，而后上大船至全球各地。2022年全年共发运1987个标箱，合计242列。2022年1月19日，醴陵南开行株洲陶瓷专列，主要发往欧美国家。2月14日，株洲本土企业兴隆新材料首发，主要发往泰国、越南等东南亚国家。今年头2个月共发运5629标箱，共计68列，全年计划发行400列。

春回大地 万象耕新

道县85%的耕地建成高标准农田

湖南日报3月2日讯(全媒体记者 王柯沣 通讯员 尹俊和)昨天，道县寿雁镇芽洞村，田里十几台挖掘机、推土机、运输车作业，施工队伍趁着晴好天气加紧整改、整地、修路、挖渠，现场一派繁忙。

“通过一系列的改造升级，不仅将村里的小田变成集中连片、旱涝保收、节水高效、稳产高产的高标准农田，增加有效的耕地面积，还可以实现‘全村一块田’对外流转，增加农民和村集体经济收入。”谈及高标准农田建设，芽洞村党支部书记徐文良连连称赞。

近年来，道县全力推进高标准农田建设，推进零散地块整合，实施农田弯直、小并大改造，推动规模化种植、宜机化作业、集约化发展，全力守护群众“饭碗田”。2022年，道县田块整治面积达6807亩；整修山塘28口，整修拦水坝22座；新建和维修泵站2座；衬砌骨干灌渠164条，总长80993米；衬砌田间渠道12条，总长5577米，衬砌骨干排渠45条、长23578.92米；整修机耕路118条、总长63745米。截至目前，道县累计建成高标准农田55.16万亩，占全县耕地面积85%。

桂阳今年种植烤烟25万亩

预计实现总产值13亿元，带动近万户群众增收

湖南日报3月2日讯(全媒体记者 罗微

通讯员 廖诗卉 邓凯元)“现在烟苗都长到五叶一芯，达到移栽标准。”昨天，桂阳县樟市镇育苗工厂，烟叶技术员刘焕勇正在安排工作人员装车，将烟苗寄载到烟田。今年，该县计划种植烤烟25万亩，覆盖20个乡镇、175个村，种植群众达9957户，年底预计收购烟叶65.6万担，实现总产值13亿元。

桂阳是烤烟大县，烟叶面积、产量分别位居全省第一、全国第二。近年来，该县通过平整农田、改良土壤、兴修水利等，切实改善和提升烟区烤烟生产种植基础条件。并加快闲置土地流转和宜植烟土地整理，加强群众种烟积极性，每年正以5%的速度新增种烟面积。

樟市镇桐木村，村民侯识飞抢

